

太行深处享清凉 逍遥避暑万仙山



位于太行腹地的万仙山,隐藏在大山的沟壑中,笼罩在浓密的林荫下,盛夏时节,外面是一片火热的世界,这里却是一份清凉的福地。

万仙山是久负盛名的避暑胜地,位于新乡市辉县西北的太行山腹地,森林覆盖率达95%以上,空气清新,环境优美,平均海拔在1300米以上,夏季气温较低,比平原地带气温低8℃~10℃。盛夏时节,午时如春,晚时如秋,宛若世外仙乡。

白天,白龙潭瀑布,黑龙潭瀑布,丹分沟峡谷,飞瀑流泉,潭瀑相连,为暑期的孩子提供了玩水、亲水的好地方。潭边戏水,溪涧捉鱼,买水枪,打水仗,孩子们玩得开心,大人们游得尽兴。晚上,景区内的卡拉OK,篝火晚会等活动节目,为清凉的夏夜提供消遣

的好去处。中华影视村郭亮,夜间还有露天电影播放。

夏季到万仙山旅游,早晚都得穿长袖,晚上还要盖被子,很多游客去了,没准备厚衣服,不小心还得了感冒。有游客说,当地人把啤酒放在溪水里,就可以喝上冰镇啤酒,比咱城里人的冰箱制冷还快呢……

因此,每年夏季到万仙山避暑的游客非常多,当地村民98%以上从事旅游产业,有上万游客的接待能力。住石屋石舍,吃山野风味,听瀑布和鸣,步林荫小道,休闲避暑万仙山,清凉世界人人赞。

热线:0371-66669258
63563731
网址:www.wanxianshan.net

戏水八里沟 享夏日清凉 赢世博大奖



一夜细雨,给郑州带来一股清凉,早起推开窗,深深地呼吸,任这清凉透过全身,想就这样一直下去,可是好景不长,阳光迅速用热量驱除了这股惬意,怎么办才好呢?来素有太行水世界之称的八里沟风景区吧。在山与水之间体验阵阵清凉,在水与山间感受夏日凉爽。

亲水文化旅游节7月25日开幕

新乡八里沟景区有大小瀑布100多处,是华北绝无仅有的瀑布群体,其中八里沟大瀑布落差200多米,四季流水,气势恢弘,被誉为“太行天瀑”。在八里沟观景,除了看其他地方都有的雄伟山势之外,最重要的就是看水了:几乎在这里,您可以看到任何形态的溪流、瀑布、水潭,这里简直就是水流形态的博物馆。

在省旅游局的大力支持下,八里沟景区和省团委联合举办“河南省青少年拓展训练基地揭牌仪式暨八里沟景区第七届亲水文化旅游节”活动,将于2010年7月25日即将开幕。

世博家庭游、“钻戒”大将等您拿

本届亲水文化旅游节,将以“亲水飞歌”为主要活动内容,以参与性、观赏性、

刺激性为活动特色。届时还将推出为期一个月的民族特色“泼水文化节”、民间水上体育竞技娱乐赛、地方特色猴戏表演、体验水上对抗赛、参与“帅”字旗下擂鼓聚将、品尝特色农家饭、“疯狂刮刮卡、大奖等你拿”等内容。

凡参与五项活动以上的游客即可抽奖一次,即开即中,不设空奖。一等奖2名“世博家庭游(3人)”;二等奖8名“金鑫珠宝钻戒一枚”;纪念奖若干。

四项优惠游同时推出

- 1.参加中招、高招的学生,凭准考证享受20元购票,凭大学录取通知书免票。
- 2.全价购买门票散客,每人赠送精美礼品一份。
- 3.亲水节期间,来景区的记者、摄影家协会会员均免票。
- 4.亲水节期间,实行有奖征文。凡优秀稿件刊登在地市级主流媒体上的游客,景区给予畅游卡3张的奖励;凡优秀稿件刊登在省级以上主流媒体的游客,景区给予上海世博4日游的奖励。

小裴
咨询电话:0371-60191178

世界地质专家 龙潭沟景区验收



7月18日,西峡龙潭沟景区山门广场彩旗飘飘,锣鼓阵阵,闹腾的龙狮队伍和欢快的秧歌队伍给整个景区带来了一片欢天喜地的热闹景象,龙潭沟景区全体员工齐聚山门前,迎接世界地质专家前来复核验收南阳伏牛山世界地质公园工作。

世界地质专家毛里佐·布兰多和哈拉兰博斯·法索拉斯在南阳市委书记穆为民,市委副书记贾崇兰等领导陪同下,走进龙潭沟景区。

龙潭沟景区是南阳伏牛山世界地质公园核心景区,位于西峡县双龙镇,犹如一条蛟龙在伏牛山中腾跃,景区坐落在距今约1亿年的崆岭花岗岩体上,该花岗岩是在造山期后伸展抬升时地壳深处花岗岩浆沿构造裂隙上涌冷凝而成的,坚硬的花岗岩铸就了龙潭沟峡谷地貌的骨架,其内发育的节理、裂隙在伏牛山抬升过程中经长期冲刷侵蚀,形成了孕育梯式瀑布群的河床。

龙潭沟在陡峭的峡谷内盘旋了19道湾,形成19个较大的“梯式”瀑布群。峡谷内“大

龙”、“青龙”、“白龙”、“黑龙”、“双龙”、“九龙”等,一瀑一潭,共有大小瀑布72个,在3公里长的龙潭沟内,落差达500多米,最大瀑布跌水落差135米,最大潭水面积800多平方米。登临观瀑台,“八戒窥浴”、“神鬼望月”、“蛟龙出海”、“绝壁挂雪”等巨型奇石,千姿百态,奇妙无比。

一路走来,两位地质专家仔细聆听陪同导游的讲解,不时发出赞许声:“龙潭沟实在是太美了,这样罕见的水蚀地貌景观在世界地质史上实为罕见!”毛里佐·布兰多喜悦地说。

在龙潭沟景区百草茶园,两位专家欣赏了古筝、二胡、葫芦等具有民族特色的舞蹈文艺节目,不时鼓掌,对龙潭沟具有地方传统艺术特色的文化表示浓厚兴趣。

自驾车路线:郑州(郑少洛高速)-伊川北(洛栾快速通道)-栾川庙子(311国道)-龙潭沟

景区电话:0377-69921252
驻郑业务经理电话:1583838137

“水趣”龙潭 峡谷相逢打水仗



夏季旅游,最渴望的莫过于玩水啦!如果清凉的水只可远观,而不能靠近嬉戏,是不是让人着急上火?到洛阳龙潭大峡谷尽情戏水吧,体验“清爽一夏”的美妙感觉!

龙潭大峡谷的栈道依水而建,清澈的水流在峡谷中奔腾,游客溯水而行。走在排列整齐的磨盘石上,调皮的浪花会把你的衣襟打湿。你可以随时随地把朋友甚至陌生人拉下水“戏弄”一番,当然,你自己也要小心被“群起而攻之”哟。

经常有素不相识的游客“峡”路相逢后,迫不及待地跳入水中,打一场水花飞溅的水仗,清凉的溪水洒在身上,全身上下所有的毛孔都异常舒服。尖叫声、欢笑声此起彼伏,路过的游客纷纷停下脚步看热闹,谁料想,“交战”双方又不约而同地捧起溪水泼向观战的游客……

夕阳西下,大家意犹未尽,在归途中仍兴奋地议论着打水仗的乐趣,神奇龙潭大峡谷,让人回味无穷。

优惠信息:

1.7、8两个月每周周一至周五,身高在1.5米以下的小孩可享受免门票优惠,家庭自驾游(父母加一个或两个小孩)大人可享受门票每人40元的优惠,小孩身高1.5米以下免门票,周末恢复原价。

2.7月1日~9月10日,教师持本人资格证或单位证明,可享受门票半价每人25元的优惠。

3.市级以上摄影家协会会员、作家协会会员、书画协会会员持本人有效证件可享受免门票优惠,并可参与摄影、美文大赛,最高奖金1万元。

自驾车线路:郑州-连霍高速-新安县-景区

景区热线:0379-67134181

景区驻郑州办事处热线:

0371-63213327

龙潭大峡谷路书、游记大赛进行中,报名详情请登录:www.lyltdxg.com.cn